CnucokK 3anacHbIX Yyactem
(1.150-931.0) HD 6/15 MX Plus *EU

Valid on 10.02.2024

www.kaercher.com

RU



Copep>xaHue

HD 6/15 MX Plus *EU (1.150-931.0)
MepeyeHb 3anacHbix getanen HD 6/15 MX
20 EgnHunua HD 6/15 MX
10 HacocHbin arperat HD 6/15 M *EU (D128)
1 HOUSING
3 MoTop B cbope HD 6/15 M *EU (4.100-634.3)
1 MoTop KoMMnaeKTHbIn HD 6/15 M *EU (D128)
10 MoTop koMnaekTHbIn HD 6/15 M *EU (D128)
4 TonoBKa unnanHppa KomnaekTHoln HD-M TK45 D
3 MoaBoa BOAbI KOMMJIEKTHbLIN
900 Habop HacocoB HD-M (2.883-067.0)
1 Knanatsbl (3 wT.) (2.884-916.0)
9 Ocb knanaHa B cbope (4.584-022.0)
32 Habop kpbiwka gasa 3ameHbl HD-MX (4.100-633.0)
33 Moaynb Begywasa ayra KOMnaekTHbin HD-MX
60 bapabaH AN HAMOTKMW LWIAaHra KOMMJaeKTHbIn H
2 KoMnnekT 3anacHbIX YacTen (2.884-858.0)
21 Pazbpeoizrusatens EASY!Force Advanced (4.118-005.0)
9000 Habop ycTaHOBOYHbLIX pbl4aros (2.885-483.0)
22 CtpymnHasa Tpybka TR 840 mm (4.112-006.0)
23 WnaHrosbin nposoa TR DN6 30MPa 15m (6.110-026.0)
25 XKuknep noaHon MowHoCcTK (3amMeHa 25033) (2.113-063.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 2 / 45



HD 6/15 MX Plus *EU (1.150-931.0)

POS OnucaHue KonuuyecrtBo

0 MepeyeHb 3anacHbIx geTanen HD 6/15 MX 1

Valid on 10.02.2024 CtpaHuua 3 /45



MepeyeHb 3anacHbiX getanen HD 6/15 MX

Valid on 10.02.2024 CTtpaHunua 4 / 45



MepeyeHb 3anacHbiX getanen HD 6/15 MX

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6 5.387-620.0 MpenynpeantenbHas HaAMUCb HOBbIN

20 Eannnua HD 6/15 MX

21 4.118-005.0 Pa3bpbizrueaTtens EASY!Force Advanced

22 4.112-006.0 CtpywnHasa Tpybka TR 840 mm

23 6.110-026.0 LLinaHrosbin nposof TR DN6 30MPa 15m

24 6.465-031.0 CoeOnHUTENbHbIA 3NeMeHT 3/4

25 2.113-063.0 YKnknep noaHowm MowHocTn (3ameHa 25033)
26 4.114-019.0 psasesas ppesa TR 035

Valid on 10.02.2024

CTtpaHunua 5/ 45

Konunuectso

L Nl = R = = N I



20 EgnHuua HD 6/15 MX

Valid on 10.02.2024 CTtpaHunua 6 / 45



20 EgnHuua HD 6/15 MX

POS
10
11
21
22
30
31
32
33
34
40
41
50
51
52
53
60
62
64
65

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.802-288.0
6.362-151.0
7.306-090.0
5.034-144.3
4.100-637.0
4.100-633.0

5.057-062.0
6.961-049.0
7.303-108.0
5.515-222.3
5.515-093.0
6.343-168.0
5.105-128.0

4.423-156.0
4.363-691.0
4.037-013.0

Valid on 10.02.2024

HacocHbin arperaTt HD 6/15 M *EU (D128)
MoHTa)xHasa neTanb

Konbuo kpyrnoro cevyeHmsa guam. 10 x 2 NBR
BuHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd)

LLaccn gna 3ameHsl

Habop Kopnyc ansa 3aMeHbl

Habop Kpbiwka onsg 3ameHbl HD-MX

Monaynb Begyliaa ayra KomnaekTHoin HD-MX
Onopa

BuHT

ByHT 5x20 -10.9-R2R (In6Rd)

Koneco gns 3ameHbl D205

Konnak koneca 6onblion RAL 7012
CtonopHas wawnba

Ocb

BapabaH Ans HaMOTKU LWNaHra KOMMNAEKTHbIN H
Tpybonposon komnaekTHbIN HD 6/15 MX
YRAOTHUTENbHOE KOJIbLO A1 3aMeHbl

Kptok

CTtpaHunua 7 / 45

Konunuectso

H O N B B B B N B N B
o

= R R R =R NN



10 HacocHbin arperat HD 6/15 M *EU (D128)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHunua 8 /45



10 HacocHbin arperat HD 6/15 M *EU (D128)

POS

900

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

4.100-634.3

5.811-139.0
5.064-430.0
5.112-726.0
5.263-003.0
5.767-005.0
6.288-050.0
6.362-161.0
5.070-176.0
5.064-457.0
6.389-610.0
5.443-029.0
5.443-030.0
5.132-187.0
6.630-995.3
5.045-071.0
6.961-079.3
7.306-242.0
7.303-047.0
7.303-048.0
5.100-990.0
6.641-027.0
7.777-999.0
6.661-158.0
5.363-761.0
6.303-125.0
7.303-086.0
6.650-655.3
2.883-067.0

Valid on 10.02.2024

HOUSING
MoTop B cbope HD 6/15 M *EU

FonoBka unnnHapa KomnaekTHbln HD-M TK45 D

PacnpepnenuTenbHbIA WNT

Kpblilwka pacnpeaenmTensbHbli WhUT
BTynka

HaTs»KHasa 4acTb

Pe3unHoBbI Bytep

MoTopHoe macno (1 n)

Konbuo Kpyrsoro cevyennsa 19,3 x 2,4
bak ons macna

KpblWwKa cepas

LLnaHr Tonnmeo

LLinaHrosbI HANMENb

3arnywka CAMBHOW LWaHr Macso
3arnywka

3alWmnTHLIN BbikAo4aTe b (20A)
CKONMb3AWNAN KOHTaKT E-T-A
MukponepekniodaTtens K 7.200

BWHT ¢ umnuHppunyeckon ronoskon M8x75-8.8
BuHT M6x16 -St-R3R (In6Rd)

BuHT M6x20 -St-R3R (In6Rd)
CenekTOopHbIV Bal 3/IeKTpUYeCcKnin 68mm
Kabenb 4yepHbin 1x 1,5mmB-HO7V-K
MNMonosHeHne 3anacoB NpeKpaLleHHbIN
KoHpeHcaTop 40 MK®

LWnTOoK ynaoTHeHUs

CneumnanbHbin BUHT 520 In6Rd ¢ ocTpuem
BuHT 5x30 -10.9-R2R (K-In6Rd)

Kabenb c wtencensb oasa 3ameHsbl *EU

Habop Hacocos HD-M

CTtpaHunua 9 /45

Konunuectso

R = N R D R W R R R R R

205

= N R D B R R R R

180

e e N =S



1 HOUSING

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 10/ 45



1 HOUSING

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
1 5.061-018.3 MpamMonnHenHas HanpasnaoLwas 1
7 6.365-001.0 KosnbLo ¢ kaHaBkon 12x20x4/6 3
999 4.553-231.0 MopweHb B cbope 3

Valid on 10.02.2024 CTtpaHunua 11 /45



3 MoTop B cbope HD 6/15 M *EU (4.100-634.3)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHunua 12 /45



3 MoTop B cbope HD 6/15 M *EU (4.100-634.3)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue
1 MoTop komnnekTHbIM HD 6/15 M *EU (D128)
6.401-307.3 Kocas wanba
3 5.116-144.0 LLanba
9.086-169.0 BonT ¢ wanbon M8x16
10 MoTop kKoMnnekTHbIn HD 6/15 M *EU (D128)
12 4.120-030.3 Kocas wanba komnnekTHbIn 12°45' G7/2-H
14 6.304-077.0 BVHT Kocas waiba M8x34
901 2.100-052.0 CneumnanbHbIn MIHCTPYMEHT MoTop HD-M

Valid on 10.02.2024

CTtpaHunua 13 /45

Konunuectso

L N = R = R = B I



1 MoTop KoMmnJieKTHbIN HD 6/15 M *EU (D128)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHunua 14 / 45



1 MoTop KoMmnJieKTHbIN HD 6/15 M *EU (D128)

POS
5
8
10
11
13
17
21
23
25
30

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.692-006.0
5.600-105.0
6.303-320.0
7.303-031.0
6.362-381.0
6.343-218.0
7.367-024.0
6.401-427.3
4.401-198.0
6.288-050.0

Valid on 10.02.2024

Bo3nyxonposon D128

Kpblib4aTka BeHTunATopa

BuHT M 5x 20-St-R2R

BuHT M4x10 -St-P2R (In6Rd)

Konbuo kpyrnoro cevyeHnsa 13,0 x 2,0
PacnopHoe MOHTa)kHOe Ko/bLo 15x6
YNnoTHUT KosnbLo A26x37x7 -FKM DIN 3760
YrnoBsow LWapuKOnoALWNIHNK
LlapmkonoawmnnHuk 6202-2RS

MoTopHoe macno (1 n)

KonuyectBo

e = = = = = R

CtpaHunua 15/ 45

TeKCT CCbINIKK

ASSEMBLING AID



10 MoTop komnaekTHbIn HD 6/15 M *EU (D128)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHunua 16 /45



10 MoTop komnaekTHbIn HD 6/15 M *EU (D128)

POS
5
8
10
11
13
17
21
23
25
30

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.692-006.0
5.600-105.0
6.303-320.0
7.303-031.0
6.362-381.0
6.343-218.0
7.367-024.0
6.401-427.3
4.401-198.0
6.288-050.0

Valid on 10.02.2024

Bo3nyxonposon D128

Kpblib4aTka BeHTunATopa

BuHT M 5x 20-St-R2R

BuHT M4x10 -St-P2R (In6Rd)

Konbuo kpyrnoro cevyeHnsa 13,0 x 2,0
PacnopHoe MOHTa)kHOe Ko/bLo 15x6
YNnoTHUT KosnbLo A26x37x7 -FKM DIN 3760
YrnoBsow LWapuKOnoALWNIHNK
LlapmkonoawmnnHuk 6202-2RS

MoTopHoe macno (1 n)

KonuyectBo

e = = = = = R

CTtpaHunua 17 / 45

TeKCT CCbINIKK

ASSEMBLING AID



4 TonoBKa unanHgpa KomnaekTHoin HD-M TK45 D

Valid on 10.02.2024 CTtpaHunua 18 /45



4 TonoBKa unanHgpa KomnaekTHoin HD-M TK45 D

POS

H © 00 N O U b~ W

900

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

4.580-792.3
5.003-062.0
5.093-067.0
4.580-104.3
5.005-314.0
4.100-824.0
5.110-079.0
5.550-396.3
4.580-139.3
4.100-825.0
5.443-024.3
6.362-984.0
7.306-090.0
7.306-129.0

Valid on 10.02.2024

MonsoA BOAbl KOMMAEKTHbIN

OrpaHunynTeNnb NepeHanps>XeHna KOMNAeKTHbIN 419 3aMeHbl
MnacTtuHa

3alWmnTHas KpbIWKa

PacnpepenuTensHbi 3010THUK B cbope

MnacTuHa BCaCbIBalOLLEN KPbILLKU

Habop 3anacHbIx YacTel npobka B c6. 36mm

Pacnopka naTtyHb D14,5 x 30

FonoBka unAMHApPa KOMMAEKTHbIA Ans 3aMmeHbl HD-M TK45 D12
MyckoBon knanaH

Habop 3anacHbIx YacTen npobka B c6. 12mm

Mpobka Ons 3aMeHbl

YnnoTHuTenbHoe Kosbuo 3 x 1,5 NBR 80

BMHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd)

BuHT M6x40 -8.8-R3R (In6Rd)

YacTb B Habop Hacocos

CTtpaHunua 19 /45

Konunuectso

H A N NN R R R B N R R 2 2 2 9



3 MopBona BOAbl KOMMJIEKTHBLIN

Valid on 10.02.2024 CtpaHuua 20/ 45



3 MopBona BOAbl KOMMJIEKTHBLIN

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

1 5.064-230.0 BcacbiBatoLwas KpblLlLKa

2 5.045-246.0 MonBon BOAbI BbIFTHYThIN

3 5.731-059.0 dunbTpoBasibHasa BCTaBka € KOHyc (mesh 100)
4 5.064-465.0 larka

5 5.064-517.0 LTyuep nogson soabl G 3/4 A

7 6.363-437.0 YnnoTHuTenbHoe KosbLo 30x3

8 6.362-481.0 Kosnbuo kpyrsoro cevyenus 14,0 x 2,0-NBR 8
10 6.303-125.0 CneumnanbHbin BUHT 5%20 In6Rd ¢ ocTpuem

Valid on 10.02.2024

CTtpaHunua 21 /45

Konunuectso

L = R = B = B =



900 Habop HacocoB HD-M (2.883-067.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHunua 22 / 45



900 Habop HacocoB HD-M (2.883-067.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
1 2.884-916.0 KnanaHsbl (3 wT.) 2
5 5.365-284.0 MpodrnnnposaHHoe ynnoTHeHnEe 1
6 5.363-245.3 Mpoknagka pacnpenenmTenbHbl 30JI0THUK A1 3aMeHbI 1
8 6.363-437.0 YnnoTHuUTenbHoe Konbuo 30x3 1
9 4.584-022.0 Ocb KnanaHa B cbope 1
11 6.288-072.0 CunukoHoBas Masb (5 rp.) 1
900 4.100-770.0 KomnnekT ynaoTHuUTenen 1

Valid on 10.02.2024 CTtpaHunua 23 /45



1 Knananbl (3 wT.) (2.884-916.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 24 / 45



1 Knananbl (3 wT.) (2.884-916.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

15 6.362-077.0 Kosnbuo kpyrsoro cevyenumsa 10 x 2,2 3

Valid on 10.02.2024 CTtpaHunua 25 /45



9 Ocb knanaHa B cbope (4.584-022.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHunua 26 / 45



9 Ocb knanaHa B cbope (4.584-022.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
208 6.363-613.0 KonbLo kpyrnoro cevyeHns 4 x 2 -NBR90 1

Valid on 10.02.2024 CTtpaHunua 27 / 45



32 Habop kpbilwka ansa 3ameHbl HD-MX (4.100-633.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHunua 28 / 45



32 Habop kpbilwka ansa 3ameHbl HD-MX (4.100-633.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

2 5.324-187.0 BpawatoLasca pyyka

3 5.034-241.0 Ocb

4 5.105-693.0 MpyXunHa oTK/o4awoLasa 4acTb
5 5.645-870.0 BelikntovaTens

6 5.034-175.0 LlanbTwTaHra

Valid on 10.02.2024

CTtpaHunua 29 /45

Konunuectso

]



33 Moaynb BeayLwiasa gyra KoMmnaekTHbin HD-MX

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 30/ 45



33 Moaynb BeayLwiasa gyra KoMmnaekTHbin HD-MX

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
1 4.034-049.3 Pyyka KOMNNeKTHbIN ans 3aMmeHbl HD-MX 1
3 5.034-170.0 Bnoknposka 1
4 5.332-001.0 BuHTOBasA npy>xvHa 1
5 5.645-938.0 Lep)xaTenb CTpynHon Tpybkn 1
6 5.646-035.0 OepxaTenb NnpuHapiexxXHocTn 1
9 7.303-108.0 BrHT 5x20 -10.9-R2R (In6Rd) 1
10 5.034-230.3 [HokoBas cTaHUMA NeHHas PopCyHKa Ana 3ameHsl HD-M 1
901 4.034-266.3 Lep>xaTenb KOMNAeKTHbIA HD-M 1

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 31 /45



60 bapabaH ANs HAMOTKMW LWJIAaHra KOMMJIEKTHbIA H

Valid on 10.02.2024 CTtpaHunua 32 /45



60 bapabaH ANs HAMOTKMW LWJIAaHra KOMMJIEKTHbIA H

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

4.481-302.0
2.884-858.0
5.034-201.3
5.034-202.3
5.034-210.3
5.034-206.3
5.034-205.0
5.427-467.0
5.427-326.0
4.411-012.0
5.411-161.0
5.034-200.3
6.362-703.0
4.363-693.0
7.303-108.0
6.303-562.0
6.288-044.0
6.288-079.0

Valid on 10.02.2024

PykosiTka B cbope

KoMnnekT 3anacHbIX YacTen

LepxxaTenb 6apabaH 0N HAMOTKW WaHra cneea
OepxaTens 6apabaH AN HaMOTKM WaHra cnpasa
Tpyba Tponnen aonsa 3ameHsl HD-M X

BTynka ona sameHsl

Bontosoe coegnHeHne HD-M X

Y3noBas petanb

CoeHUTENbHbIN 31IEMEHT

3anopHbIN BUHT KOMMAEKTHbIN M10x1

Pe3bboBas npobka

MoHTa)KHasa geTajb A1 3aMeHbl

Konbuo kpyrnoro cedyeHms 6,0 x 1,5
YNAoTHUTEeNbHOe KOMbLOo

BuHT 5x20 -10.9-R2R (In6Rd)

BuHT c nonynoTarnHon ronoskon D4x55

Sintono MP 2 CunnkoHoBas cMa3ka (100rp)
Cmaska PFAE (100 rp.)

CtpaHunua 33 /45

Konunuectso

R R N R R N R R R R B B B 2 2 2 2 92



2 KoMnnekT 3amacHbIX YacTten (2.884-858.0)

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 34 /45



2 KoMnnekT 3amacHbIX YacTten (2.884-858.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
3 6.303-329.0 BuHT 5x60 - St. verz. bl. 3

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 35/ 45



21 PasbpbizruBaTtens EASY!Force Advanced (4.118-005.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHunua 36 /45



21 PasbpbizruBaTtens EASY!Force Advanced (4.118-005.0)

POS
7

8

22
9000
9001

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.132-001.0
5.321-136.3
7.303-096.0
2.885-483.0
4.427-014.0

Valid on 10.02.2024

3arnyLwka

3axBaTHasa napa EH 155 TonbkKo gnsa 3aMeHsbl
BUHT 4 x 22-St-10.9-A2R (IN6RD)

Habop yCTaHOBOYHbIX pbl4aros

Bo3pywHbih konnektop TR EH 155 onsa 3aMeHsbl

CtpaHunua 37 / 45

Konunuectso

]



9000 Habop ycTaHOBOYHbIX pblyaros (2.885-483.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHunua 38 /45



9000 Habop ycTaHOBOYHbIX pblyaros (2.885-483.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

4 5.332-178.0 BuHTOBas npy>xvHa 2

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 39 /45



22 CtpynHas Tpybka TR 840 mm (4.112-006.0)

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 40/ 45



22 CtpynHas Tpybka TR 840 mm (4.112-006.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

1 4.100-688.0 KoMnnekT 3anacHbIX YacTen npoknagka TR
5.321-018.3 MnacTnKoBLIA KOPNYC CTPYNHON TPyOKM

3 4.112-011.0 3awmTHaa getanb TR Ha 3aMeHy

11 7.303-129.0 BMHT 4x16 -10.9-R2R (K-In6Rd)

Valid on 10.02.2024

CTtpaHunua 41 /45

Konunuectso

[ R ==



23 WnaHroebin npoeog TR DN6 30MPa 15m (6.110-026.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHunua 42 / 45



23 WnaHroebin npoeog TR DN6 30MPa 15m (6.110-026.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
7 2.880-154.0 KoMnnekT Kosewy, Kpyrsioro ce4yeHums 1
10 4.363-691.0 YNNOTHUTENIbHOE KOJIbLO OJ1S 3aMeHbl 1

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 43 /45



25 XXuknep nonHon MmouwHoCcTK (3ameHa 25033) (2.113-063.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHuua 44 / 45



25 XXuknep nonHon MmouwHoCcTK (3ameHa 25033) (2.113-063.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
2 2.880-001.0 KomnnekT ynaoTHeHun TR 1

Valid on 10.02.2024 CTtpaHunua 45/ 45


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	HD 6/15 MX Plus *EU (1.150-931.0)
	Перечень запасных деталей HD 6/15 MX
	20 Единица HD 6/15 MX
	10 Насосный агрегат HD 6/15 M *EU (D128)
	1 HOUSING
	3 Мотор в сборе HD 6/15 M *EU (4.100-634.3)
	1 Мотор комплектный HD 6/15 M *EU (D128)
	10 Мотор комплектный HD 6/15 M *EU (D128)

	4 Головка цилиндра комплектный HD-M TK45 D
	3 Подвод воды комплектный

	900 Набор насосов HD-M (2.883-067.0)
	1 Клапаны (3 шт.) (2.884-916.0)
	9 Ось клапана в сборе (4.584-022.0)


	32 Набор крышка для замены HD-MX (4.100-633.0)
	33 Модуль ведущая дуга комплектный HD-MX
	60 Барабан для намотки шланга комплектный H
	2 Комплект запасных частей (2.884-858.0)


	21 Разбрызгиватель EASY!Force Advanced (4.118-005.0)
	9000 Набор установочных рычагов (2.885-483.0)

	22 Струйная трубка TR 840 mm (4.112-006.0)
	23 Шланговый провод TR DN6 30MPa 15m (6.110-026.0)
	25 Жиклер полной мощности (замена 25033) (2.113-063.0)



